

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Lic. Marco Antonio Batres

Logros alcanzados en Pro-Familia

El Lic. Marco Antonio Batres, Director Ejecutivo de Pro-Familia, dice que las metas alcanzadas en 1988, superan las de años anteriores. Más de 40 mil consultas, cerca de 120 mil parejas beneficiadas y aproximadamente dos millones de colones recaudados, son algunos de los logros.

Donativo de Meza Ayau

El Lic. Roberto Murray Meza, en su calidad de Presidente de la Fundación "Rafael Meza Ayau", entregó ayer a la Liga Nacional contra el Cáncer, un donativo de 25 mil colones, para la adquisición de un Mamógrafo, que ayude a detectar el cáncer. (Inf. en Pág. 21).

Asamblea previene

El Organo Legislativo, advirtió a los dirigentes políticos que se entrevistarán con los del FMLN, en México, que: "Nada fuera de la Constitución, se puede negociar con los "comandantes" del FMLN. (Inf. en Pág. 5).

Centros estudios deben cumplir su misión

El Lic. Juan José Olivo, dice que los centros de estudios universitarios están para cumplir con la misión de formar profesionales capaces, al servicio del comercio, la banca y la industria del país, fortaleciendo así el progreso nacional y alcanzando mejores condiciones de vida.

Unidades Periféricas Universitarias

Unidades Periféricas de la Universidad Metropolitana, han iniciado sus actividades en Soyapango y próximamente funcionarán en San Marcos, Mejicanos, Las Delicias y Cuscatancingo. Así informó ayer el Lic. Juan José Olivo, Director-Presidente de la mencionada Universidad. (Inf. en Pág. 29).

Duarte habló ayer con políticos

En la reunión que los partidos políticos sostuvieron ayer con el presidente Duarte, para comunicarle su entrevista con el FMLN, en México, el mandatario les recordó las limitaciones constitucionales al respecto y la opinión del Ejecutivo y la Fuerza Armada. (Inf. en Pág. 5).

Utilizan niños en ataques

El Cnel. Iván Reynaldo Díaz, Jefe del DM-1, puntualizó ayer, el grave peligro a que expone a los niños el FMLN, al utilizarlos en ataques a la F.A.

Políticos opinan por muerte de Castellanos

Miguel Castellanos, dicen los políticos de izquierda, "recibió el Código del FMLN contra los traidores". Mientras tanto, los políticos de corte moderado o de derecha, señalan que eso es una advertencia del FMLN a sus miembros, que se están incorporando al proceso de democratización. (Inf. en Pág. 5).

Cooperación Internacional

Durante los próximos 5 años, Centroamérica necesitará de 2 mil millones de dólares, en concepto de ayuda financiera, de lo cual debe destinarse 850 millones cada año, para satisfacer necesidades apremiantes, de grupos indigentes.

Ayuda a C.A., por \$4 mil 370 millones

Se inició ayer en San José, Costa Rica, una nueva ronda de conversaciones de los funcionarios responsables de la integración centroamericana.



Lic. Juan José Olivo



Cnel. Iván Reynaldo Díaz

Declinación de la guerrilla había señalado Castellanos

En entrevista con UPI antes de ser asesinado, el ex comandante rebelde Miguel Castellanos, pronosticó la desaparición de la guerrilla en América Latina. El reportaje de Eda Chávez, dice lo siguiente:

San Salvador, Feb. 17 (UPI). En una entrevista antes de ser asesinado, el ex comandante rebelde salvadoreño Miguel Castellanos pronosticó la desaparición de la guerrilla en América Latina y su eventual incorporación a la vida política.

"Los movimientos guerrilleros en América Latina están a punto de ex-

tinguirse", declaró a United Press Internacional el ex jefe guerrillero dos días antes de ser asesinado.

Napoleón Romero García, conocido como comandante Miguel Castellanos, fue asesinado anoche por individuos que lo acorralaron con disparos de metralleta cuando salía de sus oficinas al norte de la ciudad. Los atacantes huyeron rápidamente.

Tras la propuesta rebelde de que las elecciones presidenciales formen parte de un plan de paz, Castellanos había incrementado su participación

—Pasa a la página 62—

Reunión Cumbre deja en C.A. "espacios políticos"

La "declaración conjunta de los presidentes centroamericanos", reunidos los pasados 13 y 14 en la Costa del Sol, abre claramente espacios políticos en Nicaragua y El Salvador.

Terminar con los "contras" también es terminar con la ayuda al FMLN-FDR. Los sandinistas ya no tendrían pretexto de continuar con su armamentismo, con su estado de emergencia y con la ayuda al FMLN-FDR, afirmaron ayer analistas y altos funcionarios de la Cancillería.

En círculos diplomáticos se comentó que la amplia y casi total alusión de

la situación nicaragüense en la declaración, pone de manifiesto que son los sandinistas los que no han cumplido con Esquipulas II, y que son ellos los causantes de que no haya paz en la región.

Compromiso de Ortega

"Cuando en el documento firmado públicamente ante cientos de periodistas de toda Centroamérica, E.U.A. y del mundo, por los presidentes

—Pasa a la página 29—

Célula de los "Comandos Urbanos" captura la PN.

Cinco mujeres y cuatro hombres que integraban una "célula de las FAL", que se autodenominaba "Comandos Urbanos Amílcar Mendoza", capturó la Policía Nacional.

Al puntualizar esta noticia, durante conferencia de prensa, el Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, director de ese cuerpo, aseguró que prácticamente se ha neutralizado uno de los grupos más radicales y agresivos que venía operando en esta capital.

Señaló el alto jefe militar, que esa múltiple captura se realizó luego de exhaustivas investigaciones, en las

que participaron expertos de esa institución en cuestiones terroristas.

No obstante, prosiguió, se espera que mediante la colaboración ciudadana la Policía Nacional y los demás cuerpos militares y de seguridad, puedan seguir combatiendo a estas "células" extremistas, hasta lograr su erradicación.

De acuerdo con el informe oficial, los detenidos son Shirley Salomé Cortez Cruz (Alejandra), Nora Carolina Méndez Herrera (Clara), William Antonio Cornejo Ramos (Eduardo), Julio

—Pasa a la página 36—



"CELULA TERRORISTA". Cinco mujeres y cuatro integrantes de una "célula de las FAL", autodenominada "Comandos Urbanos Amílcar Mendoza", fueron capturados por la Policía

Nacional. A los detenidos se les decomisaron cuarenta bloques de TNT, tres escuadras de 9 mm. de fabricación española y otros implementos bélicos.

Un día en nuestra historia

Campaña contra las quemadas

(Martes 18 de febrero de 1964). En la Gobernación Departamental de San Salvador, dará inicio este día la campaña contra las quemadas de rastrojo e incendios forestales. A la reunión asistirán todos los alcaldes y secretarios de las municipalidades del departamento. La campaña seguirá en los demás departamentos del país y colaborará en su desarrollo la Asociación de Amigos de la Tierra, Ministerio del Interior y el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-28
Su Salud / 20
Hermano Pablo / 24

Cartas a María / 26
La Cámara / 31
Platillos / 31
Horóscopo / 37

Deporte / 38-40
Cómicos / 42-44
Clasificados / 45-55
Cines / 58-63
Indicador / 60